
Smart Wifi Thermostaat IT700

LCD beschrijving

1. Menu /instellingen en klok
2.     AM/ PM
3.     Temperatuur unit 
4.      Verwarmingsindicator (gaat aan wanneer 
er verwarmingsvraag is) 
5.      Koelingisndicator (gaat aan wanneer  er 
koelvraag is). 
6. RFConnectie-indicator 
7.     Indicator internetverbinding 
8. Bezettingssensor (hotelkaart) 
9. Toetsen blokkerings funcion 
10.    Stand-by modus 
11.  Gewenste temperatuur / Instel temperatuur 
12.   Vakantie modus 
13    Tijdelijke modus 
14    Instelling icoon 
15. .Batterijstatusindicator 
16. .Indicator externe vloertemperatuursensor 
17. .Programmanummer 
18 ..Programma modus icon 
19    Dag indicator SET informatie

Introductie De IT700 is een ultraslanke slimme
thermostaat van slechts 11 mm dik, perfect voor het 
regelen van verwarming en koeling. maakt gebruik van 
Zigbee-communicatie, heeft een oplaadbare batterij en
wordt geleverd met een magnetische muurplaat en een
bureaustandaard. 
Conformiteit van het product Dit product voldoet aan de 
essentiële eisen en andere relevante bepalingen van de 
richtlijnen 2014/53/EU, 2015/863/EU. De volledige tekst
van de EU-verklaring van overeenstemming is beschikbaar
op het volgende internetadres: 
www.saluslegal.com. 2405-2480MHz; <20dBm (Wifi) 
Veiligheidsinformatie Gebruik het apparaat in 
overeenstemming met de nationale en EU-voorschriften. 
Gebruik het apparaat zoals bedoeld en houd het droog. 
Product alleen voor gebruik binnenshuis. Installatie moet
worden uitgevoerd door een gekwalificeerd persoon in 
overeenstemming met nationale en EU-voorschriften. 
Ontkoppel het apparaat voordat u het schoonmaakt met 
een droge doek. 

Toetsen beschrijving

toets Functie

1) Menuknop / Terugknop. 
2) In het HOOFDSCHERM: Houd 3 seconden ingedrukt om de bedrijfsmodus van de thermostaat te wijzigen 
(Planningsmodus / Permanente modus / Tijdelijke opheffingsmodus). 
3) In het scherm INSTELLINGEN: 3 sec ingedrukt houden om terug te gaan zonder de wijzigingen op te slaan. 
4) In het scherm PAIRING (in het menu SYSTEM TYPE): 3 sec ingedrukt houden om andere
koppelingsopties te zien.

Omlaag Toets, verlaagt parameter instellingen / neerwaarts bewegen in menu.

Omhoog toets. Verhoogt parameter instellingen / opwaartse bevweging in menu

1) Houd gedurende 3 seconden ingedrukt om het nieuwe apparaat INSCHAKELEN. 
2) Knop “OK /Tik” (Parameterwaarde bevestigen / Naar het volgende menu gaan / Instellingen opslaan) 
3) In het HOOFDSCHERM: 3 seconden ingedrukt houden om naar de stand-bymodus te gaan. 
4) In het scherm INSTELLINGEN: 3 seconden ingedrukt houden om terug te gaan naar het HOOFDSCHERM en alle 
wijzigingen op te slaan. 
5) Houd tijdens het PAIRING-proces de knop 3 seconden ingedrukt om de thermostaat UIT TE SCHAKELEN of 
thermostaat OP TE STARTEN. 

In het HOOFDscherm - houd deze knoppen 3 seconden ingedrukt om de toetsen van de thermostaat te 
VERGRENDELEN / ONVERGRENDELEN. 



1. AUTO- Ontvanger werkt in 
automatische modus volgens
2. MANUAL – De ontvangeruitgang
wordt geregeld door de 
3. AAN -In de handmatige modus 
schakelt de AAN de ketel aan. Aan/uit-
schuifschakelaar, (Handmatig AAN kan
worden uitgeschakeld in de APP).
4. OFF -Schakelt de ketel uit, in Auto of 
de thermostaat. Handmatige modus
5. ZIGBEE-ZigBee netwerkconfiguratie

6.WiFi- WiFi-netwerkconfiguratie de 
Aan/Uit-schuif
schakelaar. (Handmatig AAN kan
worden uitgeschakeld in de app)

Opmerking: druk 10 seconden de Zigbee 
en Wifi knop in om een fabrieksreset uit
te voeren. 

Toetsen ontvanger Betekenis LED ontvanger

Aansluitschema
De IT700 is een draadloze ZigBee thermostaat die de vooraf 

gekoppelde WZ600 Zigbee Wi-Fi ontvanger aanstuurt. Het is 
de coördinator van het netwerk, laat apparaten toe tot het 
netwerk en beheert ze vervolgens.

Vraag koelen

Zigbee netwerk is open

Verbonden met  internet

Zoekt internet verbinding

Internet instelling niet
gedefinieerd

OTA in uitvoering
(Over the Air 
communicatie)

Internet verbinding
verloren

Geen war mte/koel vraag o f geen 
appar aat geko ppeld  met on tvanger

Zigbee Netwerk is in 
identificeer modus

Als apparaat is gevonden en 
toegevoegd aan het netwerk

Warmte vraag

Tijdens verwijderen van alle 
gekoppelde apparaten

1. Van programma naar handmatige 
instelling

De IT700 thermostaat is standaard in 
handmatige modus, druk 3 seconden op de 
streepjes button om tussen de instellingen 
te wisselen. 



Koppelings proces
De thermostaat en de ontvanger worden in 
de fabriek vooraf gekoppeld. Als u opnieuw 
moet koppelen, volg dan onderstaande 
stappen.

3.Druk 3 seconden op 
Knop voor thermostaat 
aan te zetten.

4. Druk op menu knop

5.Ga naar Admin settings

6.Kies optie fabrieks reset

7. Selecteer Ja en klik op 
bevestigingsknop

8. Wacht tot fabrieks reset 
is beëindigd, nu kan de 
thermostaat uit de app 
verwijderd worden.

9. Thermostaat gaat naar 
beginscherm en toont alle 
iconen

10. Selecteer taal en 
bevestig deze

11. Verbinden aan netwerk 
druk op bevestigen

12. Uw apparaat is 
verbonden

13. Sluit het Zigbee netwerk 
door 3 sec. Zigbee in te 
drukken.

14. Beide buttons op 
ontvangers zijn groen.



2. De STAND-BY modus is een speciale insteltemperatuur die op elk moment kan worden geactiveerd/gedeactiveerd. 
Het kan werken als een vorstbeveiliging of oververhittingsbeveiliging wanneer dat nodig is. Als de stand -bymodus wordt 
geactiveerd, blijft thermostaat op slot (hoewel het niet wordt weergegeven) en gaat de temperatuurs registratie ook door. 
Om STANDBY modus te activeren houd je de V knop gedurende 3 seconden ingedrukt op je thermostaat. Je kunt de 
STANDBY-modus uitschakelen door de V knop opnieuw 3 seconden ingedrukt te houden.

3. Programma modus
Er zijn 3 mogelijke programmeringsopties. Kies het gewenste programmaoptie met de              
of en bevestig met de              button.

3.3.1 programma werkweek (MA-VR) + weekend (Za+Zo)
3.3.2 programma voor de gehele week (MA-ZO)
3.3.3 programma voor iedere dag afzonderlijk.

3.1 Druk op de knop voor het hoofd menu te starten
3.2 Klik bij programmasettings op de bevestig knop.

De thermostaat gaat automatisch naar de volgende stap in de programmering. Als er iets verkeerd is ingevuld, ga dan 
met           button voor de vorige stap aan te passen. Indien de thermostaat geen tijd aangeeft, dan is de programma
overgeslagen. Men kan 6 programma's / tijd periodes instellen per schema. Druk 3 seconden op bevestigingsknop om 
op te slaan. Hierna verschijnt het programmamodus (18) icoon in het display.

Verwarmen / Koelen
Met de IT700 kan men verwarmen en koelen. Om deze modus te wijzigen volg onsderstaande stappen.

1. Voor start hoofdmenu
2. Ga met pijltjes tot 

gebruikersinstelling
3. Kies verwarmen/koelen optie
4. Selecteer of verwarmen of koelen

en bevestig om op te slaan.

RF Signaal

1. Voor start hoofdmenu
2. Ga met pijltjes tot administratie

instelling
3. Kies Apparaat informatie
4. Selecteer RF range om de 

gegevens van het bereik te zien.



Thermostaat koppelen aan nieuw account Salus APP

Installatie in online modus (bluetooth modus)
Zorg dat de ontvanger is aangesloten en voorzien van stroom en de thermostaat opgeladen is en
aangezet wordt. Download de Salus Premium Lite app via Google Play of Apple App Store. 
Na installatie kan u ook de PC gebruiken voor bediening/ schema's instellen (QR code) of: 
eu.premium.salusconnect.io

Activeer Gateway                              Connect via Wifi Klik op wifi receiver                        klik op Bluetooth, zet bluetooth aan op 
telefoon.

Selecteer wifi netwerk Vul uw netwerk wachtwoord in        even wachten......    Vul uw accountgegevens in   druk op activeer gateway

Scan voor apparatuur klik op connect apparatuur vink apparatuur aan +connect   wijzig de naam, klik op volgende klik op finish

Heeft u al een bestaand Salus Premium 
Lite account? 
Dan kan u de it700 gateway op uw mobiele
telefoon toevoegen in de app. Daarna ook
via pc te bedienen/ programmeren.



1. Voor start hoofdmenu
2. Ga met pijltjes tot administratie instelling
3. Kies fabrieks reset
4. Selecteer JA en bevestig dit.
5. De fabrieksreset zal automatisch

stoppen

Fabrieks reset

Distributeur NL:
www.roswel.nl
support@saluscontrols.nl

18. Klik op finish om de installatie af te
ronden.
19. Startscherm in de Premium Lite App.

Klikt u nu op de tegel van de thermostaat en
daarna op de tekst in de tegel, dan kan u hier
alle gewenste instellingen aanpassen.
Bij het tandwiel zijn nog extra instellingen
mogelijk om te wijzigen.

Als u meerdere thermostaten heeft, kan u op 
de foto swipen, om de andere thermostaten
te zien.

http://www.Roswel.nl
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